



Наши корреспонденты передают из зоны спецоперации
стр. 3

Как готовят штурмовиков на полигонах Крыма
стр. 6



Фестиваль «Спасская башня»: в честь 80-летия Великой Победы
стр. 8



Высшее звание за героизм и заслуги перед Россией



дет за нами», — подчеркнул он, добавив, что в его подразделениях никто не думал о наградах, основные мысли были о том, как выполнить боевую задачу и прикрыть товарищей. «Мы делали свою работу, и ка-

штурмовые подразделения по праву считаются элитой наших Вооружённых Сил. «В штурмовые подразделения, как правило, попадают люди с высокими моральными качествами. Они просятся в эти

ВЫСШЕГО ЗВАНИЯ, ПРИСВАИВАЕМОГО ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ И НАРОДОМ, СВЯЗАННЫЕ С СОВЕРШЕНИЕМ ГЕРОЙСКОГО ПОДВИГА, — ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ — БЫЛИ УДОСТОВЕРНЫ СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ЭММАНУИЛ ДАВЫДОВ, СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ ПАВЕЛ ЕВЛАШЕВИЧ, СТАРШИЙ ЛЕЙТЕНАНТ МАКСИМ ФЕРАР И МЛАДШИЙ СЕРЖАНТ МАКСИМ СТАРЦЕВ

кие награды за это будем получать — ни я, ни кто-либо в моём подразделении об этом никогда не думал», — пояснил Герой России старший лейтенант Эммануил Давыдов.

Старший лейтенант Павел Евлашевич отметил, что

подразделения и там себя проявляют», — сказал он, заметив, что «Золотая Звезда», которую ему вручил министр обороны России Андрей Белоусов, стала заслугой военнослужащих вверенного подразделения.

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил медаль «Золотая Звезда» отличившимся участникам специальной военной операции

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Торжественная церемония награждения российских военнослужащих, проявивших мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции, состоялась в Национальном центре управления обороной Российской Федерации. Министр обороны РФ Андрей Белоусов вручил высшую государственную награду страны — медаль «Золотая Звезда».

Глава российского военного ведомства, поздравляя военнослужащих, поблагодарил их за образцовое выполнение задач и пожелал дальнейших успехов в военной службе.

Высшего звания, присваиваемого за заслуги перед государством и народом, связанные с совершением героического подвига, — Героя Российской Федерации — были удостоены старший лейтенант Эммануил Давыдов, старший лейтенант Павел Евлашевич, старший лейтенант Максим Ферар и младший сержант Максим Старцев.

Старший лейтенант Эммануил Давыдов после награждения рассказал, что противник в зоне спецоперации боится штурмовиков-десантников. «Враг нас боится. Как каждый из нас говорит в моём подразделении, победа неизбежна. Враг будет разбит, победа бу-



ФОТО ВАДИМА СВИЩЕВО

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

ТРЕНИРОВКИ ЛЁТЧИКОВ МОРСКОЙ АВИАЦИИ

Лётчики Балтийского флота отработали нанесение ударов по кораблям условного противника. В рамках учения осуществлялось взаимодействие истребителей-бомбардировщиков Су-34 с многоцелевыми истребителями Су-30СМ2, что позволило отработать совместные действия по условному нанесению удара по кораблям условного противника. В ходе учения экипажи Су-34 и Су-30СМ2 выполнили ряд задач, направленных на совершенствование тактики применения авиационных средств поражения. Участники тренировок также отработали координацию действий при выполнении боевых заданий в сложных метеорологических условиях.

Экипажи бомбардировщиков Су-24М отдельного смешанного авиаполка Северного флота произвели бомбометание по наземным целям. В ходе выполнения лётных заданий фронтовые бомбардировщики Су-24М, используя данные целеуказания, осуществили бомбовые удары по мишенному полю авиационного полигона Лумбовский на Кольском полуострове. Все наземные цели были успешно поражены, что было зафиксировано средствами объективного контроля. В составе пар самолётов лётчики выполнили полётные задания на слётанность экипажей.

ПРОТИВОЛОДНОЕ УЧЕНИЕ НА БАЛТИКЕ

Экипажи корвета «Стойкий» Балтийского флота и большого противолодочного корабля «Вице-адмирал Кулаков» Северного флота в акватории Балтийского моря провели плановое учение по поиску и уничтожению подводной лодки с условным применением комплексов противолодочного вооружения. В соответствии с планом боевой подготовки корабли отработали поиск и атаку подводной лодки условного противника с выполнением условных стрельб из противолодочного вооружения кораблей. В ходе отработки задач экипаж корвета «Стойкий» провёл комплекс мероприятий по классификации и слежению за подводной целью с помощью гидроакустической станции корабля. После чего обнаруженная субмарина была условно уничтожена с использованием торпедного вооружения. В свою очередь, боевой расчёт гидроакустической группы БПК отработал поиск, обнаружение, классификацию и поддержание контакта с подводной лодкой, а личный состав минно-торпедных боевых частей выполнил её условное поражение реактивными глубинными бомбами.

Обречённый противник несёт невосполнимые потери

Армия России ежедневно наносит необандеровским формированиям огромный урон в живой силе и технике



ФОТО СЕРГЕЯ БОБЫЛЕВА, РИА НОВОСТИ

Андрей ГАВРИЛЕНКО *

В ночь с 9 на 10 июля Вооружёнными Силами Российской Федерации нанесён групповой удар высокоточным оружием большой дальности и ударными беспилотными летательными аппаратами по предприятиям военно-промышленного комплекса Украины в Киеве и инфраструктуре военного аэродрома. Цель удара достигнута. Все назначенные объекты поражены.

В сводке Министерства обороны Российской Федерации о ходе проведения специальной военной операции по состоянию на 10 июля 2025 года сообщается, что подразделения группировки войск «Север» улучшили тактическое положение. Нанесли поражение живой силе и технике механизированной, егерской, двух десантно-штурмовых бригад, штурмового полка ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Рыжевка, Кондратовка, Варачино, Яблоновка, Юнаковка и Салки Сумской области.

На харьковском направлении нанесено поражение подразделениям десантно-штур-

мовой бригады ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых пунктов Волчанск и Меловое Харьковской области. ВСУ потеряли до 165 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины и три автомобиля. Уничтожены пять орудий полевой артиллерии, включая две 155-мм гаубицы М777 производства США, три станции радиоэлектронной борьбы и два склада боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение формированиям двух механизированных бригад ВСУ, бригады теробороны и бригады нагвардии в районах населённых пунктов Петро-Ивановка, Купянск Харьковской области, Колодези и Зелёная Долина Донецкой Народной Республики. Потери ВСУ составили более 225 военнослужащих, боевая бронированная машина Snatch производства Великобритании и 15 автомобилей. Уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы, станция контрбатарейной борьбы AN/TRQ-50 производства США и пять складов боеприпасов.

→ на 2 стр.

«ДИВЕРСАНТЫ» НЕЙТРАЛИЗОВАНЫ В ПРИМОРЬЕ

В Приморском крае экипаж вертолёта Ка-27ПС совместно с военнослужащими отряда противодиверсионных сил и средств Тихоокеанского флота провёл учение по охране и обороне одного из пунктов базирования кораблей флота. В предполагаемый район нахождения диверсионной группы был направлен вертолёт Ка-27ПС с поисковой группой отряда ПДСС, а для блокировки «нарушителей» с воды к месту обнаружения выдвинулась группа патрулирования акватории на быстротходных лодках. В ходе проведённого поиска экипажем вертолёта была обнаружена «вражеская» диверсионная группа. Бойцы спецподразделения ПДСС успешно десантировались, блокировали «противника» и нейтрализовали условных диверсантов.

Бесстрашие, отвага и решимость

отличают наших воинов, выполняющих свой долг в ходе проведения специальной военной операции

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ *

Сейчас, во время специальной военной операции, любовь к Отечеству вызывает у наших соотечественников желание помочь Родине. Это одно из самых сильных чувств, потому что не имеет временных рамок. Мы храним память о прошлом, проносим чувство любви к Отчизне через всю жизнь и передаём его молодому поколению. И каждый из нас может стать примером преданности, находчивости и трепетного отношения к своей стране и к людям, в ней живущим. На нас, современников, возложена важная задача — беречь родную страну, делать всё возможное для её процветания и защиты.

Мы гордимся соотечественниками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю государства. В преемственности героических традиций — сила и могущество нашей державы.

→ на 2 стр.

Ночь — лучшее время разведки

Разведчик из Дагестана рассказал, как почти два месяца выполнял боевые задачи на расстоянии вытянутой руки, находясь в тылу подразделений ВСУ

Дмитрий КОРНЕВ *

Командир отделения разведроты одной из мотострелковых дивизий группировки войск «Днепр» Репат, позывной «Рониш», на СВО пришёл добровольцем. До войны трудился в Махачкалинском ОМОНе. Около 20 лет отдал этой службе. Выполнял боевые задачи по выявлению и ликвидации террористических групп. Сейчас ему 50 лет. Дома, конечно, семья: супруга, трое детей и три внука. Родные на спецоперации отсутствовали с пониманием. Он долгое время занимался боевой работой, и близкие привыкли, что это то, чем глава семьи занимается постоянно. Поэтому и решение об отправке на СВО восприняли спокойно. По его признанию, отсиживать дома он никогда не мог. Особенно тяжело это делать в период, когда его страна и её граждане в опасности.

→ на 3 стр.

Мотодвойки к бою готовы

В зоне СВО кроссовые байки эффективно используются при выполнении широкого спектра задач

Александр НАЗАРОВ *

На полигоне 164-й отдельной мотострелковой бригады идут необычные занятия: штурмовики, облачённые в полную экипировку, с рёвом несутся на мотоциклах высокой проходимости к опорному пункту условного противника. Высокая скорость никак не должна снижать концентрацию военнослужащих, ведь угроза в виде мины может поджидать на земле, а с воздуха в любой момент готов начать свой пики FPV-дрон. Узло маневрируя, мотоциклисты сближаются со своим объектом атаки. Раздаются первые выстрелы...

Наставники, которые обучают здесь новобранцев, имеют не только большой боевой опыт, но и солидный стаж управления кроссовыми байками.

→ на 4 стр.